

Hamarosan este is rúghatják a bőrt a csongrádiak

Felújítják a focipályát



Októberre elkészül a csongrádi focipálya világítása és közművesített öltözője, azonban nagy eső esetén továbbra is megáll a víz a pályán

Fotó: Tésik Attila

Világítást és közművesített öltözőt kapnak a csongrádi labdarúgók. A hatmillió forintos beruházás negyven százalékát a sportminisztérium fedezi.

A bajnokság huszadik fordulójában elképesztően nagy különbségű, 13-1-es győzelmet könyvelhetett el a Zenner-Csongrád SE labdarúgócsapata. A megyei másodosztályban szereplő együttes listavezetőként pozitív előjelekkel várhatja a folytatást, hiszen e bajnokság résztvevői közül a Tisza-parti gárdának van a legnagyobb esélye a feljutásra. Ezt az előrelépést lenne hivatott segíteni az a beruházás, amely idén októberig valósulhat meg a Holt-Tisza-parti sporttelepen.

A helyi önkormányzat három és fél millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a sportminisztérium pályázatán, melynek célja a labdarúgás utánpótlás-nevelését szolgáló sportlétesítmények korszerűsítése volt. Az összesen hatmillióra tervezett beruházással az edzőpályák világítást kapnak, a csapat öltözőjét pedig közművesítik. A minisztériumi szubvenció túl a városnak két és fél millióval kell hozzájárulnia a költségekhez.

– Mind a Bozsik-, mind a Góliát-programban részt vesz az egyesületünk, így közel száz gyermek rúgja a bőrt a klub keretein belül – támasztotta alá a megítélt támogatás jogosságát Kis István, a Zenner-Csongrád SE elnöke. – Nagyon örülünk,

hogy komoly utánpótlásbázisunk ilyen könnyen hasznosítható segítséget kap a várostól. A bajnoki elsőségért küzdő felnőtt csapat felkészülésében is előnyt jelent majd ez a korszerűsítés, ugyanis játékosaink többsége dolgozik, így – leginkább a téli időszakban – csak a kora esti órákban tudunk együtt gyakorolni. Arra is volt példa, hogy autók reflektorfényénél kellett megtartanunk az edzést.

Petrity Rudolftól, a polgármesteri hivatal humánpolitikai irodájának munkatársától kapott információ szerint folyamatban van a beruházás versenyztetése, a kivitelezés júniusban kezdődhet, s októberre befejeződnek a munkálatok.

B. D.

Ketrecarc indiánok közt

Újabb győztes erőpróban van túl a szegedi Sárközi Róbert, aki ketrecharcban egykori amerikai birkózót győzött le.

Golden Gate. San Francisco híres hídja. Mennyiszer láthattuk Michael Douglas és Karl Malden főszereplésével a város utcáin zajló sorozatot. A szegedi Sárközi Róbert megérthette, hogy élően tekinthette meg az Arany Kaput. Ám nemcsak ezért utazott az USA-ba, hanem hogy kéthetes felkészülés után ismét ketreces harcban mérje le a tudását.

Sacramento után a San Franciscóhoz közeli Hoplandben harcolt Sárközi. A helyszín érdekessége volt, hogy egy indián rezervátum Sho-Ka-Wan nevű kaszinójában, annak is az egyik tornateremben rendezték meg az eseményt. A szegedi ellenfele az egykori amerikai birkózó, John Popp volt. A kétszer ötperces meccs első felében a Tisza-parti több ütést és rúgást mért riválisára, majd a játékrész vége előtti másodpercekben egy bal csapattal megrendítette Poppot. A másodikra már fel sem jött az amerikai.

– Az indián rezervátum az adózás szempontjából kedvező hely, talán ezért választották a szervezők a Gladiator Challenge

profi gála otthonának. Közel három ezer ember tolongott a ketrec körül. A sikerhez kellett az akaratér mellett a szerencse is, hiszen az egyik vállamban régióta részleges szakadás van. Ám a dr. Erdélyi Endre, dr. Gyetvai András duó sokat segített nekem – emlékezett vissza Sárközi.

A szegedi elmondta, hogy az indián település lakói rendkívül barátságosak voltak. Harci díszben, kifestve vonultak a küzdőtérre – mintha csatába mentek volna. Nem minden állam enge-

di a ketrecharcot, Kaliforniának is mindössze ez a része, ezért rendezték meg a teljesen modernizált, ám a csak indiánok lakta Hoplandben.

A sportág fejlődéséről Sárközi – akit a Birkás László, Lehoczky Csaba, Nagymihály Zoltán trió készítette fel – megjegyezte, hogy idén már akár a K1 gálakon is feltűnhet a ketrecharc egy-egy meccs erejéig, egyelőre bemutatónálal. Így akár már augusztus 20-án, a debreceni K1 Magyar Grand Prix-n is szerepelhet.

M. J.



Sárközi újabb győztes meccsen van túl az USA-ban

Öt telitalálatos totószelvény

BUDAPEST (MTI)

A Szerencsejáték Rt. tájékoztatója szerint a 16. fogadási heti totó és góltotó nyereményei a jövedelemadó levonása után a következők.

Totó: 13 plusz egy találatos szelvény 5 db, nyereményük

egyenként 1 millió 347 ezer 294 forint. 13 találatos szelvény 6 darab, nyereményük egyenként 359 ezer 278 forint. 12 találatos szelvény 219 darab, nyereményük egyenként 13 ezer 534 forint. 11 találatos szelvény 2382 darab, nyereményük egyenként 1244 forint.

10 találatos szelvény 15 ezer 781 darab, nyereményük egyenként 313 forint.

Góltotó: 6 találatos szelvény nem volt. 5 találatos szelvény 2 darab, nyereményük egyenként 57 ezer 041 forint. 4 találatos szelvény 7 darab, nyereményük egyenként 24 ezer 446 forint.



Context akció a szezonban!

NAGY MENNYISÉG, NAGY VÁLASZTÉKI!

Nálunk tetőtől talpig felöltözhet és felöltöztetheti lakását is!



Április 21-től május 8-ig

Minden öltöny:	10%
Egyes öltönyök:	20-40%
Minden cipő:	10-20%
Minden szőnyeg:	10-20%
Minden jacquard függöny:	10-20%
Minden voile függöny és Carmen másodfüggöny:	20%
Minden Billerbeck ágy és matrac:	20%

engedménnyel kapható!

Gyermek mintás és sűrű krepp ágynemű-garnitúrák:

2800 Ft helyett 2200 Ft

Ne feledje, ha Context, akkor megbízhatóság, minőség, divat!

Szolgáltatásaink:

- A nálunk vásárolt függönyöket megtervezzük, megvarrjuk és felszereljük!
- Mérték utáni ruhakészítés – saját és hozott anyagból is!
- A nálunk vásárolt konfekcióárukat alakjára igazítjuk!
- A nagyobb szőnyeget, ágyakat, matracokat Szegeden házhoz szállítjuk!

Várjuk kedves vásárlóinkat üzleteinkben:

- Context Ruházati Center, Szeged, Teréz u. 3.
- Öltönyház, Szeged, Kossuth L. sgt. 72.
- Belvárosi Lakástextil Aruház, Szeged, Fekete sas u. 28.
- Context Dívatház, Szeged, Somogyi u. 15.
- Lakástextil Aruház, Hódmezővásárhely, Andrassy út 9.



MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG
Az európai néppárt

www.fidesz.hu

NEMZETI PETÍCIÓ

Közös érdekünk, hogy mindenki a csatlakozás nyertese legyen. A romló gazdasági helyzet, a létbizonytalanság miatt azonban sokan a csatlakozás vesztesévé válhatnak. Fogjunk össze, oldjuk meg együtt a legsúlyosabb problémáinkat, hogy május 1-je után Magyarországon biztonságosabb legyen mindannyiunk élete, megélhetése.

- ✓ **Mindenkinek joga van az otthonteremtés lehetőségéhez.** Ezért arra kérjük a kormányt, hogy a fiatalok lakáshoz jutása érdekében állítsa vissza az otthonteremtési támogatás rendszerét!
- ✓ **Mindenkinek joga van az egészség élet lehetőségéhez.** Ezért arra kérjük a kormányt, hogy a nyugdíjasok érdekében

Munka, otthon, biztonság!

tartósan csökkentse a gyógyszerárakat, és állítsa le a kórházprivatizációt!

- ✓ **Mindenkinek közös érdeke, hogy a magyar élelmiszerek árai ne emelkedjenek.** Ezért arra kérjük a kormányt, hogy a magyar gazdák támogatása érdekében módosítsa a költségvetést!
- ✓ **Mindenkinek közös érdeke, hogy a gáz- és energiaár-emelés ne jelentsen elviselhetetlen terhet a családok számára.** Ezért arra kérjük a kormányt, garantálja, hogy az éves gáz- és energiaár-emelés mértéke az 5%-ot ne haladja meg!

Gyűjtünk össze 1 millió aláírást azért, hogy hazánk biztonságos csatlakozása érdekében a kormány módosítsa a költségvetést! Az összegyűjtött aláírások szarnáról tájékoztatjuk a kormányt. Támogassa Ön is!